DF0006
CAPUCHON PLASTIQUE 2 CROCHETS

DIMENSION
750x430x420mm

PASSAGE DE
FOURCHE
175x175mm

AC0269
Socle béton 275kg

=

N\

] DF0009
BRIDE AJUSTEMENT PYLONE & SUPPORT

-

DF0013
FIXATION METAL POUR PANNEAU GRILLAGE

DF0049
SUPPORT PYLONE A LESTER

PACK DE 10 SUPPORTS GERBABLE
LE PREMIER PREVU POUR LE CHARIOT ELEVATEUR

DF0058
PYLONE DEFENDER
2.4m 60x60mm

DF0009
Bride ajustement pylone
& support

430

:

2.4m DE HAUTEUR

650

DF0050
Support pylone passage
de fourche a lester

ACCESSOIRES

CONTREVENTEMENT :

AC0348 - BAC ECO 275
500-0600 - BRACEBLOCK

ARMATURE :

DF0023 - ANGLE 90° 2.4m

800-4236 - PORTE PIETON 1.2m SANS LESTAGE
800-4238 - PORTAIL VEHICULE 5.0m SANS LESTAGE
675-0050 - PINCE DE LEVAGE BRACEBLOK™
DF0057 - BARRE D’ESPACEMENT

DECOUPE SUPPLEMENTAIRE
POUR S’ADAPTER AU SOL
NON NIVELE

VISSERIE BRIDE D’AJUSTEMENT

Qté 01 - M8x90 Defender vis fileté téte ronde (SM8-90B)

Qté 01 - M8x40 Defender vis fileté téte ronde (SM8-40S)

Qté 02 - Defender rondelle M8 30mm x 1.5mm Inox (SM8W-30RS)
Qté 02 - Defender ecrou frein M8 (SM8-NNB)

DF0006
CAPUCHON PLASTIQUE 2 CROCHETS
POUR FACILITER L'INSTALLATION

DF0002
Panneau grillagé defender
L3m x H2.4m

DF0049

Support pyléne

a lester

‘ 3.0 métres a partir des centres des supports adaptés ‘

VISSERIE PAR PYLONE

Qté 06 - M8x90 Defender vis fileté téte ronde (SM8-90B)

Qté 06 - Defender rondelle M8 30mm x 1.5mm Inox (SM8W-30RS)
Qté 06 - Defender ecrou frein M8 (SM8-NNB)

Qté 06 - Fixation métal pour panneau grillagé (DF0013)

DF0013
FIXATION METAL
POUR SECURISER L'ENSEMBLE

HH L HERRESC . sust
. H o

Fixation du pyléne au support
pyléne a lester

AC0269
Socle béton 275kg

900

— =
BATISEC FRANCE DATE 12/05/2023 TITRE
. ECHELLE 1:25 @A3 | CLOTURE TEMPORAIRE DE SECURITE DEFENDER INTERMEDIAIRE L3.0xH2.4 METRES
www.batisec.fr oesse | cov AVEC 1 SOCLE BETON 275KG
BATISEC LES DROITS D/AUTEUR ET LA PROPRIETE INTELLEGTUELLE ASSOCIEE A E pEssiapparTiennentA | VERIFIE T. STEWART
s dpieladiin BATISEC FRANCE ET NE DOIVENT PAS ETRE COPIES OU MONTRES A DES TIERS SANS DESSIN REV
pleiatis L'AUTORISATION EXPRESSE DE BATISEC FRANCE. APPROUVE T. STEWART BN M 14_847




ELEMENTS COMPOSANT LA CLOTURE DEFENDER

DF0023 AC0629 DF0009 DF0013

Angle 90° L2.4m Socle béton 275kg Bride ajustement Fixation métal pour
pyléne & support DF panneau grillagé

DF0006

Capuchon plastique 2
crochets

DF0041 DF0137 DF004¢9
Douille anti-vol 13 mm Pyléne 2.4M Support pylone
a lester
VISSERIE BRIDE AJUSTEMENT VISSERIE PAR PYLONE
x1 x1 x2 x2 xé xé xé
SM8-90B SM8-408 SM8W-30RS SM8-NNB SM8-90B SM8W-30RS SM8-NNB

Defender rondelle M8 Defender ecrou frein M8

M8x90 Defender vis fileté
30mm x 1.5mm Inox

M8x40 Defender vis fileté
téte ronde é d

téte ronde

Defender rondelle M8 Defender ecrou frein M8

30mm x 1.5mm Inox

M8x90 Defender vis fileté
téte ronde

BATISEC FRANCE

www.batisec.fr

DATE 12/05/2023 TITRE

ECHELLE 1:25 @A3 | CLOTURE TEMPORAIRE DE SECURITE DEFENDER INTERMEDIAIRE L3.0xH2.4 METRES
AVEC 1 SOCLE BETON 275KG

DESSINE cov

BATISEC
Clétures et protections
de chantier L'AUTORISATION EXPRESSE DE BATISEC FRANCE.

LES DROITS D/AUTEUR ET LA PROPRIETE INTELLEGTUELLE ASSOIEE A GE DESSIN APPARTIENNENT A VERIFIE T. STEWART
BATISEC FRANCE ET NE DOIVENT PAS ETRE COPIES OU MONTRES A DES TIERS SANS DESSIN

REV

APPROUVE | T, STEWART No. BNM- 14-847




